

选手操作

垃圾股逆市疯狂 有人对它情有独钟,有人唯恐避之不及

“乌鸡”群里挑“凤凰”,谨慎!



2月29日,大盘以0.9%的跌幅结束了“六连涨”。不过,ST板块仍有5只个股涨停,其中被称为“妖股之王”的*ST盛润A,午盘过后强势拉升7%直至涨停。尽管深交所近期提醒投资者,请广大投资者务必时刻牢记风险,理性投资,切勿盲目跟风炒作。但“牛散”们对ST股重组概念炒作的热情,似乎丝毫未减。

对此,记者采访了常炒ST股的三湘股王争霸赛选手余栋梁,以及从未涉及该板块的周建辉。

【余栋梁】对“ST”情有独钟

选手余栋梁是所有选手中唯一一位钟情于炒作ST股的选手。2月23日,他以6.09元的价位买进ST昌鱼,目前已有2%左右的获利。

“去年,ST昌鱼因重组概念连续遭到市场爆炒,股价飞涨56%。随后出现大幅回调,而近期在大盘的带动下形成反弹之势,并于23日突破了压力位。”余栋梁表示,他买入该股主要是基于技术上的突破,才大胆买入的。

就该股的基本面来看,余栋梁认为,由于公司主要是从事淡水鱼类及其它水产品养殖,而今年的国家政策继续扶植农业发展,这将给



公司重组增加实现的可能性。不过他也坦言,自己并未对该股抱有过高的期望。“等股价到达6.65元左右时,我就会迅速斩仓。”

【周建辉】坚持“不踏雷区”

另一位选手周建辉则有不同见解。在炒股过程中,周建辉一直把价值投资作为自己的投资理念,因而他对市场炒作ST股很不认同。自炒股以来,他从未涉及过ST板块的个股。

对于这种“不踏雷区”的做法,周建辉解释称:“我们散户不可能拿

到一手的内幕消息,只能从媒体或者一些流言中获取信息。而且,很多人对于这些信都难以分辨真假,所以一般的散户投资者不适宜介入该板块。”

当然,他并未“一棍子打死”ST板块的股票,而是认为“乌鸡变凤凰”的事情在股市中时有出现。不过,作为不涉及该板块的局外人来看,他直言即使要炒作ST个股,也应当以分析基本面为主,切记不要盲目跟风。

■见习记者 黄文成

支招

炒ST股要慎之又慎

由于炒作ST个股存在较大风险,余栋梁总结了一套方法:“首先要考察重组概念是否有实质性进展,其次是要太贪,见好就收。”

周建辉也提醒投资者,在选择投资标的时,一定要满足一个前提,即该ST股的重组事项有了实质性的进展,并在权威的媒体上进行了公告公布。

市场聚焦

黄金股领涨,难阻大盘回调

满仓的人,该减仓了

周三,早盘地产板块拖累指数两市小幅跳水,随后有色金属、黄金股刺激大盘回升。但两市上攻乏力,午后股指一路下挫,成交量也跌破千亿大关。收盘时,沪指跌幅接近1%,失守五日均线,深成指跌1.05%,险守万点关口。对此,专业人士建议广大投资者降低仓位,理性对待大盘回调。

受前日国际金价再创年内新高的刺激,29日的黄金股早盘过后便集体走强,呈现异军突起的态势。大盘也在其带动下一度翻红,但由于

地产板块的拖累,导致上攻后劲乏力。不过黄金概念股仍表现活跃,截至收盘,黄金概念股涨2.02%,成为今天表现最强的板块。

三湘股王争霸赛的选手黄双庆表示,自从巴菲特不看好黄金之后,黄金概念股就没出现较大幅度的上涨,因而此次反弹过程中明显有些滞后,在推动大盘上攻时显得有些“力不从心”。曾长期持有有多只黄金股的黄双庆,也于近期全部抛出。

对于周三大盘小幅回调,中证

投资魏静表示,从技术层面而言,指数确实需要调整,“从1月6日至今,大盘已连续反弹33个交易日左右,一般中级行情的启动阶段多数会在运行30-34个交易日后出现调整。在没有新的利好出现之际,大盘此时出现调整合情合理。”

巨丰投顾则提醒投资者,近期降低仓位将是首要的任务,多一些理性,少一些幻想,因为涨跌本身就是市场的自由规律。

■见习记者 黄文成 记者 李庆钢

股市表情



创业板IPO盛宴 造就116个十亿级家族富翁

Wind统计数据显示,截至2月28日,自2009年6月IPO重启以来,已有750只股票上市,募集资金则达到了9738.47亿元。在这场历时近三年的IPO盛宴中,上市公司、PE创投、券商等中介机构集体上演了一场狂欢。

由于普遍存在超募现象,IPO尤其是以“三高”闻名的创业板IPO造就了大量的亿万富翁。中国政法大学资本研究中心主任刘纪鹏教授告诉《经济参考报》记者,截至2012年2月27日,创业板发行一共造就亿万富翁856人,十亿级家族富翁则高达116家。



散户打新“失血”1177亿元

在IPO的利益链条中,与上市公司、PE创投的狂欢、中介机构的“日进斗金”形成鲜明对比的是,一级市场上的投资者尤其是散户投资,成为了被围剿的对象。Wind统计数据显示,截至2月28日,IPO重启以来上市的750只股票中,目前仍有413家处于破发状态。通过对网上发行的总股本数计算,在这747只股票中,假定散户打新后始终持股未变的话,散户参与一级市场打新目前总体仍然呈现亏损状态,浮动亏损总额目前达到了197.9亿元。



48只绩优股演绎不败神话

近日有关蓝筹股的讨论逐步升温,而以业绩作为主要衡量标准的绩优股也成为市场关注的重点。据统计,2008年至2011年,每股收益均大于0.5元(未公布去年年报公司前三季每股收益大于0.3元)的公司有120家,历经6124点到今年1月6日2132点大盘逾六成暴跌后,48只绩优股仍然逆市上扬,经得起市场大洗牌的考验。

■见习记者 黄文成

腋臭

治疗腋臭(狐臭)方泰微创新技术: 腋臭是一种基因遗传病,不传染,但气味难闻,难闻,想要一劳永逸和腋臭告别,长沙方泰医院腋臭治疗中心在全电脑监控下采用微创清除腋臭。其优点:清除准确,干净,不出血,不缝针,不留疤痕,随治随走,签约治疗。市医保单位。

www.ftbdf.cn
电话:0731-85363248 优惠日期3月1日至3月15日治疗费优惠30%
地址:长沙梓园路377号 乘377、101、108、105、11、116、143广济桥下车



高新技术治疗 白斑风

由著名资深白癜风病专家亲诊
长沙方泰医院白癜风病治疗中心巨资引进美国B-Y黑色素细胞移植机,在全电脑监控下,准确将人体少许黑色素移植到白癜风病灶上,一次性治疗只需数分钟,七天见效,无痛苦,随治随走,配合低剂量基因6-8支介入即可恢复正常肤色。节假日不休·签约治疗·市医保单位

3月1日-3月15日治疗费优惠30%
0731-85363248 www.ftbdf.cn
地址:长沙方泰医院梓园路377号三楼四诊室 乘101、108、105、11、116、143广济桥下车即到



迎“三八”献爱心妇科免费普查
在湖南性保健研究所附属医院举行
活动时间3月1日-3月31日

为贯彻党中央、卫生部有关指示,切实解决看病难、看病贵问题,在“三八”国际劳动妇女节来临之际,从3月1日至3月31日,大型公益免费普查活动在湖南性保健研究所附属医院举行。

妇科免费套餐检查项目:

- 一、人流术前检查:早早孕检查、血常规、白带常规、心电图、B超
- 二、妇科炎症检查:妇科常规、血常规、数码电子阴道镜、B超
- 三、不孕症检查:尿常规、血常规、妇检、数码电子阴道镜、B超
- 四、无痛人流手术费:380元包干(含手术费、术后三天消炎)

女性健康热线: 0731-83846666

院址:长沙车站南路715号(港岛往南50米)市内乘108、135、368、408、803、906、915路到桂花村站下车